

BALAN ION CRISTINEL, candidat in CD pentru Comisia de psihologie aplicata in domeniul securității naționale.

Dragi colegi, mă simt dator sa spun cate ceva despre mine... Ne cunoaștem foarte puțin! Nu prea știu ce sa spun.... Nu știu ce voi putea face, nu știu cat voi putea face, dar încerc... Încercarea mea nu este o garanție, dar are un sens, pentru viața noastră profesionala si pentru viața care pulsează in sufletele de lângă noi.

As vrea sa îndrăznim sa adunam semințe de demnitate, de cinste, de toleranta, de curaj, de credința..., si sa sădim..., cu efort, cu voința, chiar si cu nemulțumiri adunate in scrâșnetul dinților,... sa răsară apoi rod bogat – rod bogat pentru o viața frumoasa!

Vreau sa promovam profesia noastră. In felul meu fac asta din 2010 prin manifestarea „Cafeneaua de psihologie” ulterior „Ceașca de psihologie”. Este o manifestare ce are in componenta ateliere, grupuri de dezvoltare personala si grupuri de suport. Participarea este gratuita si permisa publicului larg. Implicarea colegilor psihologi este voluntara. Prin participare, membrii comunității înțeleg concret beneficiile actului psihologic, comunitatea devine mai buna, mai frumoasa. Pentru ca o comunitate care își cunoaște potențialul si știe sa-si acceseze resursele, devine mai securizata.

Un alt obiectiv al meu este promovarea unui proiect legislativ care sa prevină si sa sancționeze agresiunea psihologica in organizații. Acest proiect a fost transmis si vechii conduceri a CPR. Nu am primit niciun răspuns. Acum vreau sa-l promovez.

Mai cred ca modul de promovare a managerilor/comandanților are o importanta majora. Pentru ca ei, managerii, șefii, comandanții, liderii, prin sistemul personal etic deținut, fac posibila sau împiedica apariția unor evenimente precum „Colectiv”. Sau mă gândesc cate prejudicii poate aduce unui copil o persoana „dascăl” care nu are vocația de dascăl. Vreau sa fim responsabili, noi, oamenii psihologi si ei, oamenii care influențează si formează destine... Eu si aceasta cred ca este o componenta importanta a securității si siguranței naționale!

Mi-am început profesia ca submarinist, apoi si scafandru, 9 ani mai târziu, in 2000, am devenit psiholog in Politia de Frontiera, astăzi in cadrul Gărzii de Coasta. Intre timp am făcut formare in Psihoterapie sistemica de familie si cuplu.

Efortul meu profesional s-a materializat in diverse lucrări. Amintesc unele dintre ele: dezvoltarea unor probe situaționale „Surprinderea comportamentului in situații dificile” , „Peisajul moral al condiției umane”, adaptarea unui instrument clinic „Chestionar de investigare a personalității cu risc crescut de agresivitate (CP-B)”, elaborarea unor instrumente manageriale: „Estimarea potențialului profesional al lucrătorilor”, „ Evaluarea personalului prin probe situaționale”, „Evaluarea personalului prin ancore comportamentale”, „Eficienta grupului restrâns cu un singur obiectiv”, proiectarea unui instrument de diagnoza organizaționala „ Reprezentările sociale ale grupurilor ierarhice prin prisma trebuințelor personale”.

In cadrul unor manifestări științifice am susținut workshop-urile: „Firul vieții”, „Destinul uman intre scenariul de viață si realitate”, „Peisajul moral al condiției umane”, „Agresiunea psihologica in organizații”, „Comunicarea-joc imprezibil in cuplu si in familie”, „Erorile percepției in relațiile interpersonale”, „Puterea cuvintelor”, „Cum sa cresc MARE”

Așa m-am strădui eu, așa am crezut eu ca pot face lumea mai buna decât am găsit-o! Eu încă încerc...., mi-ar place sa facem lucru acesta împreuna...!

Cu considerație,

CRISTI BALAN

Tel. 0722317993